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Priklad 1 Jsou ddny dva signaly se spojitym casem: 1 ;

1 pro 0<t<1 1 pro 0.6<t<15b 6
zi(t) = { 0 jinde z5(t) = { 0 jinde f -+
Nakreslete jejich linedrni kombinaci y(t) = —2z1(t) + za(t). 7/&) - i
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Piiklad 2 Signél se spojitym ¢asem je dan jako: z(f) = { 0 e

Nakreslete tento signal a do stejnéhe, obrdzku nakreslete signal y(t) = z(—£).
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Priklad 3 Periodicky signél se spojitym i;em akladm kr ovomm()ﬂ rad/s a
1
2

ndsledujici koeficienty Fourierovy fady: ¢; & c-1 = 33) 2e7%, ¢ = = 2e 7.

Napiste odpovidajici signédl z(t). V zapisu I fmjay%—p‘oﬁilty kom ) %an expo-
nencialy. CO% C/’/‘Lél ﬂ{j“j //LJJ\ ﬁ;vxy?g“ ¥ 7*&%
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Piiklad 4 Na obrdzku je argument spektralni funkce X (jw) signalu z(t). Nakreslete do stejneho obra u

argument spektralni funkce Y (jw) ag{nalu y(t), ktery vznikl posunutim signdlu z(t) takto: y(t) = ?/
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Piiklad 5 Signal z(t) se spojitym Casem je obdélnikovy impuls o vySce D = 4, a Sifce
centrovany okolo ¢asu nula. Nakreslete modul i argument jeho spektralni funkce X (j
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Piiklad 6 Prenosové funkce systému se spojitym ¢asem je ddna: H(s) = o
Nakreslete pFiblizny priibéh modulu frekvenéni charakteristiky tohoto systému |H (jw)| pro kruhove frekvence

w od 0 do 5000 ra Absolutni velikost neni du %a zalezi na tvar
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Prlklad 7 Dm}(azte libovolnym zptisobem, #e'spektraln{ funkce X (63“) (w je normovand kruhova frekvence)
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P#iklad 8 Diskrétni signdl z[n] mé pouze dva nenulové vzorky: z[1] = 5, z[2] = 5. Urcete hodnotu jeho
Fourierovy transformace s diskrétnim ¢asem (DTFT) na normované kruhové frekvenci w = § rad.
Vysledek zapl e jako komplexni ¢islo v exponen(na,lmm nebo slozkovem tvaru.
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Piiklad 9 Diskrétni signdl xz[n] mé déllzzke = 128 vzorku. Chceme spoéitat a zobrazit jeho spektrum
od frekvence 0 do poloviny vzorkovaci frelikence, graf md mit 1024 bodd. Napiste slovné, matema}mky
nebo pseudoalgoritmem, jak budeme postupovat.
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Pifklad 10 Na obrézcich je diskréfni Fourierova transformace (modul a argurfight) redlného diskrétniho

signalu o délce N = 256 vzorka. Dokreslete chybéjici ¢dsti pro k od 122 d%_/55 YLLY ? X? N L j

arg X[k]
b L o a4 m ow
— |

0 50 100 150 200 250




Priklad 11
se spojitym casem nebo s dlskretm
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Uvedte, jak se pozné. nekauzalni systém. Muzete si vybrat, zda Vysvétlite na systému
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Ptiklad 12 Cislicovy filtr pocitd vystupni vzorek y[n] jako primeér vstupniho vzorku z[n] a étyf predchd-
zejicich vstupnich vzorkd. Napiste impulsni odezvu filtru h[n] a uvedte, zda je koneénd nebo nekonecna.
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Piiklad 13 Pfenosové funkee ¢islicového filtru je ddna: H(z) = ;=54 ®,Uréete modul a argument jeho
frekver.lyf:nl charakteristiky pre norm Emou kru ovou fr encmi i rad. ":"Vl -
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Priklad 14 Na obrézku je modul frekvencm cham Clis
Citatel pfenosové funkce filtru B(z) i jeji jmenovatel A(z)

(vzorkovaci frekvence byla Fy, = 8000 Hz).
jsou 4. faddu. Nakreslete polohu nulovych bodl

‘ : . i
2000 | 2500 3000 3500

’{otlw [rs00
f[Hz)

h h. Pocet k 1
u(z nych parec ocet kofenti polynomu je 8

0,1
coveho Altru — pasmové propusti

a pola. Pomtcka: nulové i pély jsou bud na realné y

eho radu Ve

\_ﬁ ‘/\ Lo u‘\c'bm{cﬂ

= ! 4
Z o} bk L%
gw'ux&ﬂ (

bl A
Y
Lﬂuxéﬁ ( . LY

!
x D

-

Pfiklad 15 Pole ksi v jazyce C ma Omega
signadlusN =
jen +,-,*,/,”, zadné statistické funkce.
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1000 fadku, v kaZzdém z nich je jedna realizace ndhodného
150 vzorky. Napiste kéd pro souborovy odhad rozptylu pro 10. vzorek D[10]. MizZete pouzit
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Piiklad 16 Kurovec dortsté délky 4 az 5.5 mm, zddné dalsi informace (napi. zda jsou pravdépodobnéjsi
deldf nebo kratsi kiirovei) nemdme. Nakreslete funkei hustoty rozdéleni pravdépodobnosti p(z) a distribuéni
funkci F'(z), kde z je délka kurovce. . O ’I/L/l/
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Piiklad 17 Na obrazku je pribéh ndhodného signalu z[n]. Nakreslete pfiblizné pribéh jeho korela¢nich
koeficientit R[k] pro k od -150 do +150. Pouzijte vychyleny odhad. Na absolutni velikosti koeficientii
nezalezi. _ 0
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Piiklad 18 Pro vzorky £[n;] a &[n.] ndhodného signalu zndme sdruzenou funkci hustoty rozdélenf
pravdépodobnosti p(z1, T2, n1, na). Jak spotitdme pravdépodobnost, Ze oba dva vzorky byly kladne'? St%%
vymyslet vzorec, neni po:c?gr) y%sat jak se bude numericky pocitat.

()@L,_é(éefu/ - f f (/7&? “, @ 472) A Jik * {5/// J'

08

ok s, ettty et \

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
n

e b CE W
/’

P#iklad 19 Obrézek ma mit rozméry K = 100 fddkt a L = 100 sloupcii. Napiste kéd v C pro generovani
¢erného obrézku se svislym bilym pruhem §irokym 10 pixeld pfes celou vysku obrazku, sitkové kdekohv
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Piiklad 20 Obrézek mé rozméry K = 100 fddkt a L = 100 sloupcu. Bild mé hodnotu 1. Urcete, které

koeﬁmenty X[m,n Jeho 2D- DFT budou nenulove Pro m 1 n se zaméfte pouze na interval m}
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Priklad 1 Jsou ddny dva signaly se spojitym casem:
_J 1 pro 0<t<1 _J 1 pro 0.6<t<15
ZHH = 0 Finde 2= o jiude

Nakreslete jejich linedrni kombinaci y(t) = 2z1(t) + z2(t) i\
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Pifklad 2 Signdl se spojitym casem je dén jako: z(t) = { é : ﬁf&eo =t

Nakreslete tento signal a do stejného obrazku nakreslete signal y(t) = z(—%).
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Piiklad 3 Periodicky signal se spojitym casem ma zékladni kruhovou frekvenci w; = 10007 rad/s a
nésledujici koeficienty Fourierovy fady: ¢ =%, c_1=1%, ¢ =2¢'%, c3= 271,
Napiste odpovidajici signdl z(t). V zapisu nesmi byt pouzity komplexni koeficienty ani komplexni expo-

nencialy.
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Piiklad 4 Na obréazku je argument spektralni funkee X (jw) signdlu z(t). Nakreslete do stejného obrazku
argument spektralni funkce Y (jw) signdlu y(t), ktery vznikl posunutim signalu z(t) takto: y(t) = z(t— Z).
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Piiklad 5 Signdl z(t) se spojitym ¢asem je obdélnikovy impuls o vySce D = 4, a Sifce ¥ = 1 us,
centrovany okolo éasu nula. Nakreslete modul i argument jeho spektralni funkce X (jw).
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Piiklad 6 Pfenosova funkce systému se spojitym ¢asem je dana: H(s) = (34102?31){%33010005; ) :%

Nakreslete piiblizny pribéh modulu frekvenéni charakteristiky tohoto systému | H (jw)| pro kruhové frekvence
w od 0 do 5000 rad/s. Absolutni velikost nenf dulezita, zélezi na tvaru.
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Pf'ﬂflad 7 Doka’ite libovolnym zptisobem, Zelspektrélni funkee X (e/) (w je normovan kruhova frekvence)
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Fourierovy transformace s diskrétnim ¢asem (DTFT) na normované kruhové frekvenci w = —% rad.
Vysledek zapiste jako komplexni ¢islo v exponencidlnim nebo slozkovém tvaru.
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Piiklad 9 Diskrétni signdl z[n] mé délku N = 128 vzorkl. Chceme spocitat a zobrazit jeho spektrum
od frekvence 0 do poloviny vzorkovaci frekvence, graf md mit 1024 boda. Napiste slovné, matematicky
nebo pseudoalgoritmem, jak budeme postupovat.
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Piiklad 10 Na obrézcich je diskrétni Fourierova transformace (modul a argument) redlného diskrétniho
signalu o délece N = 256 vzorku. Dokreslete chybéjici ¢asti pro k& od 129 do 255.
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Piiklad 11 Uvedte, jak se poznd nekauzalni systém. Mizete si vybrat, zda vysvétlite na systému
se spojitym Casem nebo s diskrétnim.
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Piiklad 12 Cislicovy filtr potita vystupni vzorek y[n] jako primér vstupniho vzorku z[n] a ¢yt pfedcha-
zejicich vstupnich vzorkt. Napiste impulsni odezvu filtru h[n] a uvedte, zda je koneénd nebo nekonecna.

Piiklad 13 Pienosové funkce &islicového filtru je déna: H(z) = ;(;TTZZ_Q

frekvenéni charakteristiky pro normovanou kruhovou frekvenci w = 7 rad.
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Uréete modul a argument jeho

Piiklad 14 Na obrazku je modul frekven¢ni charakteristiky ¢islicového filtru — pésmové propusti
(vzorkovaci frekvence byla F, = 8000 Hz). Citatel prenosové funkce filtru B(z) i jeji jmenovatel A(z)
jsou 4. fadu. Nakreslete polohu nulovych bodu a péli. Pomicka: nulové body i pély jsou bud na redlné
ose nebo v komplexné sdruzenych pérech. Pocet kofent polynomu je rovny jeho fadu.
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P#iklad 15 Pole ksi v jazyce C md Omega = 1000 fadku, v kazdém z nich je jedna realizace ndhodného
signdlu s N = 150 vzorky. Napiste kéd pro souborovy odhad rozptylu pro 10. vzorek D[10]. Mizete pouzit
jen +,-,%,/,”, zadné statistické funkece.
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Pi#iklad 16 Kiurovec dorista délky 4 az 5.5 mm, Zaddné daldi informace (napf. zda jsou pravdépodobnéjsi

dels nebo kratsf kiirovei) nemdme. Nakreslete funkei hustoty rozdéleni pravdépodobnosti p(z) a distribuéni
funkci F(z), kde z je délka kirovce.

Piiklad 17 Na obrézku je prubéh ndhodného signdlu z[n|. Nakreslete pfiblizné pribéh jeho korelaénich
koeficienti R[k] pro k od -150 do +150. Pouzijte vychyleny odhad. Na absolutni velikosti koeficientl

nezalezi. RU:)Y
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Piiklad 18 Pro vzorky £[n;] a £[ns] ndhodného signdlu zndme sdruzenou funkci hustoty rozdélenf
pravdépodobnosti p(z1, Za, n1,n2). Jak spoéitdme pravdépodobnost, Ze oba dva vzorky byly kladné? Stacf
vymyslet vzorec, neni potfeba psét, jak se bude numericky pocitat.
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Piiklad 19 Obrazek méa mit rozméry K = 100 fddku a L = 100 sloupcu. Napiste kéd v C pro generovani
terného obrazku se svislym bilym pruhem §irokym 10 pixeld pfes celou vysku obrazku, sifkové kdekoliv.
Cerné pixely maji hodnoty 0, bilé 1.
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Piiklad 20 Obrazek mé rozméry K = 100 fddku a L = 100 sloupcu. Bild ma hodnotu 1. Urcete, ktere
koeficienty X [m,n] jeho 2D-DFT budou nenulové. Pro m i n se zaméite pouze na interval od 0 do 50.
Pomuicka: ud pbrézek nenf iplné cerny, nemuze byt X|0, 0] nula.
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Piiklad 1 Jsou dény dva signdly se spojitym Casem:
1l pro O<d<.1 1 pro 8<££<195
Tl { 0 jinde za(t) = { 0 jinde 4(3@

Nakreslete jejich linedrni kombinaci y(t) = z1(t) — 2z9(t). 7
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Piiklad 2 Signél se spojitym asem je ddn jako: z(t) = { é t i&eo =

Nakreslete tento signdl a do stejného obraﬂzE% nakreslete signél y(t) = z(—3).
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Piiklad 3 Periodicky signal se spojitym ¢asem ma zékladni kruhovou frekvenci w; = 10007 rad/s a
nasledujici koeficienty Fourierovy fady: ¢; = 2e9%1, c.; =273, =131, c3=1.

Napiste odpovidajici signal z(t). V zdpisu nesmi byt pouzity komplexni koeficienty ani komplexni expo-
nencialy.
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Pifklad 4 Na obrézku je argument spektraln{ funkce X (jw) signélu z(¢). Nakreslete do stéjného obrézku
argument spektralnf funkce Y (jw) signdlu y(t), ktery vznikl posunutim signélu z(t) takto: y(t) = z(t— 1%).
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Piiklad 5 Signal z(t) se spojitym casem je obdélnikovy impuls o vysce D = 4, a Sifce ¥ = 2 us,
centrovany okolo ¢asu nula. Nakreslete modul i argument jeho spektralni funkce X (jw).
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Piiklad 6 Pienosova funkce systému se spojitym ¢asem je ddna: H(s) = — o
Nakreslete pfiblizny pritbéh modulu frekvenéni charakteristiky tohoto systému | H (jw)| pro kruhové frekvence
w od 0 do 5000 rad/s. Absolutni velikost neni duleZitd, zdlez{ na tvaru.
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Piiklad 7 Dokazte libovolnym zptsobem, #e spektralni funkce X (e’%) (w je normované kruhové frekvence)
signdlu s diskrétnim ¢asem z[n] je periodicka.
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Piiklad 8 Diskrétni signal z[n] mé& pouze dva nenulové vzorky: z[1] = 5, z[2] = 5. Uréete hodnotu jeho
Fourierovy transformace s diskrétnim ¢asem (DTFT) na normované kruhové frekvenci w = 7 rad.
Vysledek zapiste jako komplexm ¢islo v exponenemlmm nebo slozkovém tvaru.
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Piiklad 9 Diskrétni signdl z[n] mé délku N = 128 vzorkdi. Chceme spocitat a zobrazit jeho spektrum
od frekvence 0 do poloviny vzorkovaci frekvence, graf ma mit 1024 bodd. Napiste slovné, matematicky
nebo pseudoalgoritmem, jak budeme postupovat.
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Piiklad 10 Na obrézcich je diskrétn{ Fourierova transformace (modul a argument) redlného diskrétniho
signdlu o délce N = 256 vzorku. Dokreslete chybejlu casti pro k od 129 do 255.
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Piiklad 11 Uvedte, jak se poznd nekauzdlni systém. Mugzete si vybrat, zda vysvétlite na systému
se spojitym ¢asem nebo s diskrétnim.
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Piiklad 12 Cislicovy filtr po¢ita vystupni vzorek y[n] jako pramér vstupniho vzorku z[n] a ¢tyf piedchd-
zejicich vstupnich vzorkll. Napiste impulsni odezvu filtru A[n] a uvedte, zda je konetnéd nebo nekonecnd.
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Piiklad 13 Pifenosové funkce éislicového filtru je déna: H(z) = ﬁ;{z—ig Uréete modul a argument jeho

frekvenéni charakteristiky pro normovanou kruhovou frekvenci w = 7 rad.
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Piiklad 14 Na obrézku je modul frekvenén{ charakteristiky ¢islicového filtru —— pasmové propusti
(vzorkovaci frekvence byla Fy = 8000 Hz). Citatel pienosové funkce filtru B(z) i jeji jmenovatel A(z)
jsou 4. Fadu. Nakreslete polohu nulovych bodid a péli. Pomucka: nulové body i pdly jsou bud na reslné
ose nebo v komplexné sdruzenych pdrech. Pocet kofenu polynomu je rovny jeho fadu.
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Piiklad 15 Pole ksi v jazyce C ma Omega = 1000 Fddki, v kazdém z nich je jedna realizace ndhodného
signdlu s N = 150 vzorky. Napiste kéd pro souborovy odhad rozptylu pro 10. vzorek D[10]. Miizete pouzit
jen +,—-,%,/,", zadné statistické funkce.
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Piiklad 16 Kiirovec doriistd délky 4 az 5.5 mm, zddné dalsi informace (napf. zda jsou pravdépodobnéjsi
deldi nebo kratéi kiirovci) nemdame. Nakreslete funkci hustoty rozdélen{ pravdépodobnosti p(x) a distribuéni
funkci F'(z), kde z je délka klrovce.

v 4

Piiklad 17 Na obrdzku je prubéh ndhodného signdlu z[n|. Nakreslete pfiblizné pribéh jeho korelaénich
koeficienta R[k] pro k od -150 do +150. Pouzijte vychyleny odhad Nﬁc bsolutni velikosti koeficientu
nezalezi.
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Piiklad 18 Pro vzorky £[ni| a &[ns] ndhodného signdlu zndme sdruzenou funkci hustoty rozdéleni
pravdépodobnosti p(z1, g, n1,n2). Jak spotitdme pravdépodobnost, Ze oba dva vzorky byly kladné? Staci
vymyslet vzorec, neni potfeba psit, jak se bude numericky poéitat.

&, ¢ X (‘4

Piiklad 19 Obrdzek m4a mit rozméry K = 100 fddki a L = 100 sloupci. Napiste kéd v C pro generovani
¢erného obrazku se svislym bilym pruhem Sirokym 10 pixeli pfes celou vysku obrazku, Sitkové kdekoliv.
Cerné pixely maji hodnoty 0, bilé 1.

iz © «77

Priklad 20 Obrézek mé rozméry K = 100 fddku a L = 100 sloupcu. Bild ma hodnotu 1. Urcete, které
koeficienty X[m,n| jeho 2D-DFT budou nenulové. Pro m i n se zaméfte pouze na interval od 0 do 50.
Pomiicka: pokud obréazek neni uplné ¢erny, nemuize byt X|[0, 0] nula.
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Pfiklad 1 Jsou dany dva signaly se spojitym casem: F)
1 pro 0<t<1 1 pro 05<t’§(
n® =4 o 8 ) =1 ¢ &
0 jinde 0 jinde r——r
Nakreslete jejich linedrni kombinaci y(t) = z1(t) + 2z5(t). E AT .
z |

1

e A 4

1—t pro 0<t<1
0 jinde
Nakreslete tento signél a do stejného obrazku nakreslete signdl y(¢) = z(—%).

e

Piiklad 2 Signdl se spojitym ¢asem je dén jako: z(t) = {

Piiklad 3 Periodicky signél se spojitym ¢asem m4 zékladni kruhovou frekvenci w; = 10007 rad/s a

, s s . ' ~ ; T R L
nasledujici koeficienty Fourierovy fady: ¢ = 3e’/s, c_y =3¢, 3= %, C_g = %.

Napiste odpovidajici signal z(t). V zdpisu nesmi byt pouzity komplexni koeficienty ani komplexni expo-

nencialy.
o2 A
o bW E +5 )7 7 cos ?&c)amé)

Pfiklad 4 Na obrézku je argument spektralni funkce X (jw) signédlu z(t). Nakreslete do stejného obrazku
argument spektralni funkce Y (jw) signalu y(t), ktery vznikl posunutim signélu z(t) takto: y(t) = z(t— 2.

arg X(jo) 4
T

—2T/V - V.2 /}’

0 2n/v 4m/v 6T/ ®
----- -7

Priklad 5 Signdl z(t) se spojitym casem je obdélnikovy impuls o vysce D = 4, a &ifce ¢ = 10 us,
centrovany okolo ¢asu nula. Nakreslete modul i argument Jeho spektralni funkce X (jw )




1
Piiklad 6 Pfenosova funkce systému se spojitym ¢asem je dédna: H(s) = (S—mg?j])éggowoo] ) —7

Nakreslete pfiblizny pritbéh modulu frekvenén{ charakteristiky tohoto systému | H (jw)| pro kruhové frekvence
w od 0 do 5000 rad/s. Absolutni velikost neni diilezitd, zdlezi na tvaru.

vir A

Piiklad 7 Dokazte libovolnym zptsobem, Ze spektralni funkce X (€?%) (w je normovang kruhové frekvence)
signdlu s diskrétnim casem z[n] je periodicka.

vz /jg

Piiklad 8 Diskrétni signdl z[n] ma pouze dva nenulové vzorky: z[l1] = 5, z[2] = 5. Ur&ete hodnotu jeho
Fourierovy transformace s diskrétnim ¢asem (DTFT) na normované kruhové frekvenci w = —m rad.
Vysledek zapiste jako komplexni ¢islo v exponencidlnim nebo slozkovém tvaru.

- o307, g‘“g\‘j‘%ﬂ: S+ =
= &
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Piiklad 9 Diskrétni signdl z[n] md délku N = 128 vzorki. Chceme spotitat a zobrazit jeho spektrum
od frekvence 0 do poloviny vzorkovaci frekvence, gral mé mit 1024 bodi. Napiste slovné, matematicky
nebo pseudoalgoritmem, jak budeme postupovat.

\eZ /4

Piiklad 10 Na obrazcich je diskrétni Fourierova transformace (modul a argument) realného diskrétniho
signdlu o délce N = 256 vzorku. Dokreslete chybéjici ¢asti pro k od 129 do 255.
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Piiklad 11 Uvedte, jak se pozna nekauzdlni systém. Muzete si vybrat, zda vysvétlite na systému
se spojitym ¢asem nebo s diskrétnim.

vie A

Priklad 12 Cislicovy filtr poéita vystupni vzorek y[n] jako priimér vstupniho vzorku z[n] a ¢tyf pfedchd-
zejicich vstupnich vzorkil. Napiste impulsni odezvu filtru A[n] a uvedte, zda je konetnéd nebo nekonecnd.

e /4

Pi#iklad 13 Prenosové funkee éislicového filtru je ddna: H(z) = T_laf;% Uréete modul a argument jeho

frekvenéni charakteristiky pro normovanou kruhovou frekvenci w = m rad.

Piiklad 14 Na obrézku je modul frekvenéni charakteristiky ¢islicového filtru — pdsmové propusti
(vzorkovaci frekvence byla Fy, = 8000 Hz). Citatel prenosové funkee filtru B(z) i jeji jmenovatel A(z)
jsou 4. fadu. Nakreslete polohu nulovych bodi a péli. Pomucka: nulové body i pély jsou bud na redlné
ose nebo v komplexné sdruzenych parech. Poget kofent polynomu je rovny jeho fadu.
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Piiklad 15 Pole ksi v jazyce C ma Omega = 1000 fadk1, v kazdém z nich je jedna realizace nahodného
signdlu s N = 150 vzorky. Napiste kéd pro souborovy odhad rozptylu pro 10. vzorek D[10]. MiZzete pouzit
jen +,-,%,/,~, zadné statistické funkce.

Uiz ﬁ



D

Piiklad 16 Kiurovec dorustd délky 4 az 5.5 mm, zadné dal3i informace (napf. zda jsou pravdépodogﬁéjéf
delsi nebo kratéi kiirovei) nemame. Nakreslete funkei hustoty rozdéleni pravdépodobnosti p(z) a distribuéni
funkci F'(z), kde z je délka kirovce.

T

Piiklad 17 Na obrézku je prubéh ndhodného signalu z[n]. Nakreslete pfiblizné pribéh jeho korelaénich
koeficienti R[k] pro k od -150 do +150. Pouzijte vychyleny odhad. a&q;solutm’ velikosti koeficientu

nezalezi. 7 0@
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Piiklad 18 Pro vzorky £[ni] a &[ns] ndhodného signdlu zndme sdruZenou funkei hustoty rozdéleni
pravdépodobnosti p(z1, Te, 71, n2). Jak spocitdme pravdépodobnost, Ze oba dva vzorky byly kladné? Staci
vymyslet vzorec, neni potfeba psat, jak se bude numericky pocitat.

N > ﬁ{

Pi#iklad 19 Obrézek mé mit rozméry K = 100 fddku a L = 100 sloupcii. Napiste kéd v C pro generovan{
gerného obrazku se svislym bilym pruhem 8irokym 10 pixeli pfes celou vydku obrazku, $itkové kdekoliv.
Cerné pixely maji hodnoty 0, bilé 1.
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Piiklad 20 Obrézek ma rozméry K = 100 fadku a L = 100 sloupci. Bild mé hodnotu 1. Uréete, které
koeficienty X[m,n] jeho 2D-DFT budou nenulové. Pro m i n se zaméite pouze na interval od 0 do 50.
Pomucka: pokud obrédzek nenf iplné ¢erny, nemuze byt X0, 0] nula.
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